Звіт про науково-дослідну  роботу: “Самозбірка та самоорганізація наночасток сегнетоелектриків та тугоплавких сполук в процесах колоїдного формування плівок і покриттів та їх послідуючої термічної обробки” 
Мета роботи - вивчення процесів самоорганізації нанорозмірних

часток  в тонких   шарах,   що   отримані   колоїдними,   електрохімічними,   та   лазерно- абляційними методами, а також вивчення властивостей моно- і багатошарових матеріалів. 

 Терміни виконання наукової роботи : початок - І кв. 2009 року.                                                                   закінчення - IV кв. 2011 року.
Керівник роботи: Рагуля Андрій Володимирович, завідувач відділом, д.т.н., чл.-кор. НАН України (E-mail: ragulya@ipms.kiev.ua)
Дані про реєстрацію роботи: N держ. реєстрації 0109U000563
 Скорочений зміст висновків рецензентів.  

В даній роботі вивчено процеси самоорганізації нанорозмірних часток в процесах

синтезу титанату барію при терморозкладі нестійких прекурсорів, в тонких шарах, що отримані  колоїдними, електрохімічними, та лазерно-абляційними методами,  а також  досліджені властивості моно- і багатошарових матеріалів.
 Встановлено закономірності колоїдно-хімічного формування кластерної структури наночастинок титанату барію, в суспензіях поліфункціонального    зв'язуючого   та   їх    еволюційне   перетворення    при термічної обробці в конденсовані шари плівки. В процесі контрольованого випаровування розчиника   з   суспензії   спостерігається   ефект   Марангоні   -   формування   комірчаної структури внаслідок змінного коефіцієнту поверхневого  натягу. Практичне значення результатів  полягає     у     використанні     встановлених     закономірностей     процесу самоорганізації при перетворенні дисперсій нанопорошків сегнетоелектриків в керамічні тонкошарові плівки для розробки технології багатошарових конденсаторів.
Розроблена    технологія     формування    композиційних     плівок    ВаТіОз     для             багатошарових композитів, одержані плівки товщиною 5-170 мкм. В  цілому, робота виконана на високому експериментальному та теоретичному рівнях,її результати становлять значний інтерес для наноструктурного матеріалознавства. 

Пропозиції про подальше використання результатів  роботи.

           Результати  роботи можуть бути використані: на виробництві  порошків для багатошарових конденсаторів; на підприємствах електронного устаткування.
РЕФЕРАТ 
Мета  роботи: -   вивчення     процесів     самоорганізації нанорозмірних   частинок   в   тонких   шарах,    що   отримані   колоїдними, електрохімічними, та лазерно-абляційними методами.
  Об’єкти дослідження - нанопорошки титанату барію, етанольний розчин поверхнево    активної   речовини   (ПАР),    порошкова   суміш    АL203-Сг203 покриття і плівки СХNy,  SіСхНу. 

Методи     дослідження:      хімічний,     рентгенівський     фазовий     і  мікроструктурний   аналізи,    ІЧ-спектроскопія,    електронна    мікроскопія, гранулометричний аналіз, адсорбційно-структурний аналіз. В ході виконання роботи розроблено режими терморозкладу нестійких прекурсорів   для   синтезу   титанату   барію.   Отримані   порошки   згідно  проведеної    атестації    відповідають    вимогам    технології    виробництва багатошарових конденсаторів.
Синтезовані мокрим хімічним методом зразки титаніл пероксиду барію
є  глобулярними мезопористими рихло упакованими системами з високими
значеннями   об'єму   і   поверхні   пор.   Залежно   від   температури   сушки
синтезованих зразків титаніл пероксиду барію утворюється титанат барію з
різним координаційним числом упаковки  6-8,  що  відповідає простій    кубічній і об’ємноцентрованій кубічній упаковкам.
Аналіз одержаних ізотерм адсорбції азоту на проміжних продуктах
розкладу титаніл-оксалату барію при його перетворенні в титанат барію,
диференційних кривих розподілення пор по ефективних розмірах, даних
  термогравіметрії, рентгенофазового аналізу та стехіометричні розрахунки
дозволили запропонувати гіпотетичну будову основних проміжних продуктів
розкладу, а   також       скласти   послідовність   їх   утворення   в   процесі
терморозкладу титаніл-оксалату    барію. Дослідження реологічних властивостей суспензій нанопорошків різного хімічного складу та умов їх переробки методом лиття дало можливість встановити роль коагуляційних структур суспензії сегнетоелектрика при формуванні композиційних плівок ВаТіОз. Показано, що відносне зниження товщини композиційної плівки ВаТіОз, одержаної методом лиття суспензій нанопорошку сегнетоелектрика, збільшується із зменшенням висоти фільєри литтєвої машини ТТС-1200. Розроблена технологія формування композиційних плівок ВаТіОз для  багатошарових композитів, одержані плівки товщиною 5-170 мкм. Одержано багатошарові текстуровані покриття в системі. АL2Оз +Cr2O3 при лазерному опроміненні. Експериментальні дослідження показали, що відбувається кристалізація шару а-АL2Оз, який набуває переважну орієнтацію. Проведені дослідження в системі АL2О3-V2О3-ТІО2 вздовж перерізу АL2Оз-(80V2Оз - 20ТIO2) показали, що всі отримані структури текстуровані, як по напрямку переміщення лазерного пучка, так і по відстані від поверхні.
Одержано композитні плівкові матеріалів в процесі електрохімічного осадження     в розчинах ацетонітрилу, акрилонітрилу, адиподінітрилу   при напруженості електричного поля до 2300 В/см і в залежності від полярності проти електроду.   Методами  рентгенівської,   інфрачервоної  спектроскопії встановлено, що в отриманих покриттях є одинарні та подвійні зв'язки вуглець-азот  і  зв'язки   Ме-N,  Ме-С   утворюються  оксиди,   карбонітріди, композіційні        порошкові        матеріали.        Співвідношення       N/С        в порошкоподібному покритті, що утворився складає 0,54.  
 КЛЮЧОВІ СЛОВА:
 ТИТАНАТ БАРІЮ, ПОВЕРХНЕВО - АКТИВНА РЕЧОВИНА, СУСПЕНЗІЯ, В'ЯЗКІСТЬ, САМООРГАНІЗАЦІЯ, КОМПОЗИЦІЙНА ПЛІВКА, ЛАЗЕРНА ОБРОБКА, НІТРИЛИ. 
