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Скорочений зміст висновків рецензентів. 
Робота виконана в повному об'ємі, у відповідності з робочими планами    та на високому науковому рівні.  
     
Пропозиції про подальше використання результатів роботи.   

Акумулятори водню ТіН2-Сu з підвищеною воднеємністю можуть бути запропоновані для застосування в енергетиці; інтерметаліди ТіNi як матеріали з пам'яттю форми; воднево-термічна обробка пропонується для отримання абразивних та жароміцних матеріалів з підвищеними властивостями та нижчою собівартістю для застосування в машинобудуванні. 
                 РЕФЕРАТ 
Мета роботи-  дослідження структуроперетворюючих процесів взаємодії водню з інтерметалідами та тугоплавкими сполуками на основі титану, впливу легуючих елементів на інтенсивність сплавоутворення подвійних порошкових сплавів та інтерметалідів титану, розробка технології одержання кремнійвмісних композитів шляхом застосування воднево-термічної обробки вихідних порошків з метою покращення експлуатаційних властивостей отриманих виробів. 
В роботі досліджені процеси взаємодії водню з інтерметалідами та тугоплавкими сполуками, особливості консолідації та сплавоутворення при застосуванні гідриду титану в якості вихідної сполуки, вплив воднево-термічної обробки порошків кремнійвмісних композитів на властивості виробів з них. Об'єктами дослідження були інтерметаліди систем Ті-Сu, Ті-N, Ті-АL, Ті-Sn, сплави Ті-АL, Ті-Сг, Ті-Ni, композити на основі Sі, SіСSі3N4.
Встановлено, що при взаємодії інтерметалічних сполук з воднем можуть мати місце реакції прямого або деструктивного гідрування. Області їх реалізації відрізняються за тиском водню і температурою. Механізм деструктивного гідрування інтерметалідів на основі титану полягає у розчиненні водню в інтерметаліді, селективному гідруванні титану та у формуванні збіднених на титан інтерметалічних фаз. Реакцію деструктивного гідрування інтерметалідів застосовано для синтезу наноструктурних композитів на основі гідриду титану та неруйнівних композиційних акумуляторів водню ТiН2 - Сu з підвищеною воднеємністю.
Застосування гідриду титану в якості вихідної сполуки, та оптимальні режими механоактивації сумішей дозволили отримати сплави та інтерметаліди на основі титану в практично щільному стані в результаті ізотермічного спікання.
Інтенсивність сплавоутворення в сумішах на основі гідриду титану суттєво вища, ніж на основі порошку титану. ЇЇ значення також залежать від переважного напрямку дифузійних потоків. Оптимальне співвідношення спостерігається на сплавах та інтерметалідах системи Ті-АL.
Встановлені механізми впливу воднево-термічної обробки на процес очищення від домішок, активації спікання та структуроутворення в кремнійвмісних композитах. Отримані матеріали з підвищеними фізико-механічними властивостями та нижчою собівартістю. 
КЛЮЧОВІ СЛОВА: ІНТЕРМЕТАЛІДИ, НАНОСТРУКТУРНІ КОМПОЗИТИ, ТУГОПЛАВКІ СПОЛУКИ. 
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