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Мета роботи- розвиток фізичних основ міцності, пластичності та зварюваності масивних інтерметалідів на основі АL, Ni, Zг та фізичних основ зміцнення алюмінієвих та інших сплавів дисперсними частками інтерметалідів. Для отримання інтерметалідів у різному структурному стані була задіяна технологія швидкого твердіння з рідкого стану та відпал при різних температурах, що дозволило отримати інтерметаліди з різним розміром зерна, що сприяло розвитку фізичних основ міцності, пластичності та зварюваності масивних інтерметалідів. 
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Скорочений зміст висновків рецензентів.  
Виконана робота містить великий обсяг експериментальних результатів з дослідження структури та механічної поведінки інтерметалідів алюмінію. В роботі отримано ряд принципових наукових результатів, а також є результати, важливі для практичного використання, зокрема результати, отримані при розробці евтектичних високоміцних сплавів на базі системи АL-Ті-Сг. Розроблено оптимізовані склади та технологія отримання цих сплавів, що складаються з інтерметаліду з граткою LI2 та ОЦК-фази хрому. Результати проведеного дослідження показали, що пластичні властивості сплавів на основі інтерметаліду АL63Тi26Сr11(LI2) можна покращити шляхом легування та за рахунок структурних факторів. Досягнуто суттєве підвищення пластичності цих сплавів (до 19 % при випробуваннях на стиск при кімнатній температурі).
Серед фундаментальних результатів відзначено виконаний вперше термоактиваційний аналіз пронесу пластичної деформації інтерметалідів. Отримана низка принципових результатів стосовно механічної поведінки інтерметалідів на нано- мікро- та макрорівнях.
Методом електронно-променевого зварювання в ІЕЗ ім. Е.О. Патона НАНУ отримано зварні з'єднання інтерметаліду Ni3
АL, досліджено структуру, фазовий склад зварного шву, визначені режими попередньої термообробки, зварювання та кінцевої термообробки, за яких зварне з'єднання має таку ж саму міцність та пластичність, що і основний метал. 

Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 

     Комплекс виконаних в  проекті досліджень уявляє собою значний розвиток фізичних основ міцності інтерметалідів, їх зварюваності, трибологічних та корозійних характеристик, які важливі при різних застосуваннях інтерметалідів (конструкційні матеріали для лопаток турбін, дисперсійне зміцнена алюмінієвих сплавів частками інтерметалідів та інш.). 
                                  РЕФЕРАТ 
Мета роботи- розвиток фізичних основ міцності, пластичності та зварюваності масивних інтерметалідів на основі АL, Ni, Zг та фізичних основ зміцнення алюмінієвих та інших сплавів дисперсними частками інтерметалідів. Для отримання інтерметалідів у різному структурному стані була задіяна технологія швидкого твердіння з рідкого стану та відпал при різних температурах, що дозволило отримати інтерметаліди з різним розміром зерна, що сприяло розвитку фізичних основ міцності, пластичності та зварюваності масивних інтерметалідів.

Мета дослідження - розвиток фізичних основ міцності, пластичності та зварюваності масивних інтерметалідів (IМ) на основі АL, Ni, Zг та фізичних основ зміцнення алюмінієвих та інших сплавів дисперсними частками інтерметалідів.
Об'єктом дослідження було обрано IМ, отримані у різний спосіб: технологією швидкого твердіння з різкого стану, аргоно-дуговою плавкою та інтерметалідні сполуки технологічного походження. Для отримання IМ у різному структурному стані була задіяна технологія швидкого твердіння з рідкого стану та відпал при різних температурах, що дозволило отримати IМ з різним розміром зерна.
Дослідження було виконано на IМ, які мають самостійне значення як конструкційні матеріали (NiзАL, АLзТі, АLТі, АLзNi), а також на IМ, які використовують для зміцнення алюмінієвих та інших сплавів (АLзSс, АLзZг, АLзHf, АLзV та інш.). Для дослідження структури та фізичного складу було задіяно рентгенівські методи, методи скануючої та просвічувальної електронної мікроскопії, атомно-силової мікроскопії, оптичної мікроскопії. Визначення механічних властивостей проводили стандартними випробуваннями на стиск, згин при підвищених температурах, вимірами твердості в інтервалі температур -196... 900 °С.
Застосування методів мікро- та нанотвердості дозволило визначити комплекс механічних властивостей (модуль Юнга, нанотвердість, мікротвердість, характеристику пластичності, тріщиностійкість) та отримати криві деформації інтерметалідів з використанням розроблених авторами проекту  методик.  При  визначенні  механічних  властивостей  IМ Ni3АL   в залежності від температури виявлено типовий для цього матеріалу аномальний хід температурної залежності границі текучості, який спостерігається після відпалу. Показано, що ця аномалія відсутня при найменшому розмірі зерна (у вихідному стані після плавки).
Методом рентгеноструктурного аналізу досліджено зміну ступеня дального порядку (n) в IМ NiзАL після відпалів і показано, що при різних термічних обробках зберігається високий рівень впорядкування n = 0,8... 1.
Виявлено для N13АL, що температура 1150 °С являється оптимальною для такого структурного стану (d - 17 мкм), який забезпечує задовільний комплекс механічних властивостей інтерметаліду (σв = 380 МПа, σт = 290 МПа, δ = 1,35 %) при кімнатній температурі.
Спільно з інститутом електрозварювання ім. Е.О. Патона НАН України досліджено зварюваність IМ NiзАL, виявлено структуру та визначено механічні властивості зварних з'єднань. Знайдено режими попередньої термообробки зварювання та кінцевої термообробки, при яких з'єднання має таку ж саму міцність та пластичність, що і вихідний інтерметалід.
Вперше порівняні трибологічні характеристики зварного шву та основного матеріалу. Показано, що зварний шов при статичному навантаженні зношується на 10 % більше ніж основний матеріал, а при динамічному навантаженні зношення зварного шва зростає та становить 30 %. Показана можливість подальшого підвищення твердості матеріалу лопаток на базі інтерметаліду NiзАL в широкому температурному інтервалі за рахунок додаткового легування.
Розроблено оптимізовані склади та технологія отримання евтектичних високоміцних сплавів на базі системи АL-Ті-Сг, що складаються з інтерметаліду з граткою LI2 та ОЦК-фази хрому. Досягнуто суттєве підвищення пластичності цих сплавів (до 19 % при випробуваннях на стиск при кімнатній температурі).
Експериментально вивчено корозійні властивості інтерметалідів, які використовуються для зміцнення алюмінієвих сплавів: А13Sс, АL3 Hf, AL3V, АL3Zг. В області потенціалів, близьких до Екоро   швидкості розчинення IМ фаз зростають в послідовності А1зТі<АLзSс<А1зНf<АLзV.
Вперше для інтерметалідів алюмінію задіяна методика дослідження температурних залежностей твердості з метою проведення термоактиваційного аналізу процесу пластичної деформації, яка була розроблена В.І.Трефіловим та Ю.В.Мільманом і раніше успішно застосована для вивчення перехідних тугоплавких металів і ковалентних кристалів.
Вперше показано, що значення активаційного об'єму для виплавлених і досліджених IМ (Ni3АL, ТіАL, А163Ті26Сг11(L12), АLзSс) близьке до b3 (b - вектор Бюргерса дислокації), тобто механізм руху дислокацій у цих сплавах визначається напруженням Пайерлса-Набарро, як у ковалентних кристалах та перехідних ОЦК-металах, що свідчить про велику частку ковалентної складової міжатомного зв'язку. Енергія активації руху дислокацій становить для інтерметалідів 0,15...-0,25 еВ, тобто такого ж порядку, як і для тугоплавких ОЦК-металів, однак значно нижче за ковалентні кристали.
Комплекс виконаних в проекті досліджень уявляє собою значний розвиток фізичних основ міцності інтерметалідів, їх зварюваності, трибологічних та корозійних характеристик, які важливі при різних застосуваннях інтерметалідів (конструкційні матеріали для лопаток турбін, дисперсійне зміцнення алюмінієвих сплавів частками інтерметалідів та інш.).
КЛЮЧОВІ СЛОВА: ТВЕРДІСТЬ МАТЕРІАЛУ, ІНТЕРМЕТАЛІДИ.
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