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Скорочений зміст висновків рецензентів.  
Робота актуальна, виконана на високому науково-технічному рівні, отримані результати важливі як для розуміння складних процесів, які виникають при ударному стиснені вуглецевих структур, так і для практики ударно-хвильового синтезу нанокристалічних надтвердих фаз вуглецю.
Робота заслуговує високої оцінки та подальшого розвитку.
 Пропозиції про подальше використання результаив роботи.  
 Результати роботи є основою керованого ударно-хвильового синтезу вуглецевих надтвердих фаз.  
                        РЕФЕРАТ 
Мета роботи - встановлення закономірностей фазових перетворень різних структурних Sр2-форм вуглецю в щільні Sр3-фази при ударному стисненні, визначенні термостабільності синтезованих фаз. 
Об'єкт дослідження - структурно-морфологічні форми вуглецю, які утворюються при ударно-хвильовому стисненні вуглеграфітових матеріалів.
Установлено, що сумарний вихід щільних фаз при ударному стисненні та відносний вміст синтезованих щільних фаз визначається ступенем тривимірної упорядкованості вихідної вуглеграфітової структури. Максимальний вихід спостерігається при стисненні високоупорядкованих графітів, коли внаслідок дії мартенситних механізмів утворюється лонсдейліт в суміші з алмазом та при стисненні цілком розупорядкованих структур типу сажі, коли утворюється Сам і алмаз.
Показана також можливість ударно-хвильового синтезу алмазних нановолокон при використанні таких домішок як КС1, які розплавлюється в процесі стиснення. Дослідження перетворень синтезованих щільних фаз показали, що Сам є менш стабільною фазою, ніж лонсдейліт, а лонсдейліт -менш стабільною, ніж алмаз. Під дією високих температур метастабільні фази перетворюються в стабільні - в графіт при низьких тисках і в алмаз - при високих тисках. 
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