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Мета роботи - встановлення закономірностей формування структури керамік, наплавок, гранульних матеріалів та металевих композитів при використанні синтезованих дисперсних порошкових лігатур, що були утворені при високотемпературній взаємодіі металевих оксидів та нанорозмірного порошку нестехіометричного карбіду кремнію.
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Cкорочений зміст висновків рецензентів.  
 В розглянутій роботі встановлена роль лігатур в процесі сплавлення алюмооксидного порошку, гаряче пресування утворених гранульних матеріалів призводить до утворення кераміки з рівнем твердості, що перевищує 22 ГПа, та тріщиностійкості понад 8.5 МПа м1/2, причому доля використовуваних лігатур не перевищує 10%. Введення синтезованих нанокомпозиційних лігатур в розплав нелегованого заліза або титану до 2 мас.% призводить до зростання межі міцності понад 900 МПа після проведення традиційних процесів гарячого деформування (кування та прокатки) за рахунок формування дрібнодисперсної структури та зміцнення нанорозмірними евтектиками карбідів та силіцидів. Показана перспективність створених керамічних матеріалів на основі оксиду алюмінію в якості різального інструменту при обробці легованих сталей та чавуну, які за характеристиками не поступаються інструментальним керамікам торгових марок. 


Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 

 Результати науково- дослідної   роботи   можуть бути використані для виготовлення   керамічного ріжучого інструменту, зміцнення сталі в металургійній галузі, а також в галузі    виготовлення порошкового дроту для високоміцних наплавок.
                        РЕФЕРАТ 
Об'єкт   дослідження      -      вплив   високодисперсних   композиційних порошкових   продуктів   взаємодії   нестехіометричного   карбіду   кремнію   та оксидів металів на формування структури та властивостей композиційних матеріалів.
 Мета роботи - встановлення закономірностей формування структури керамік, наплавок, гранульних матеріалів та металевих композитів при використанні синтезованих дисперсних порошкових лігатур, що були утворені при високотемпературній взаємодії металевих оксидів та нанорозмірного порошку нестехіометричного карбіду кремнію. Розробка нових керамічних та металокомпозиційних матеріалів як конструкційного, так і функціонального призначення, що відрізняються низькими затратами виробництва та високим рівнем експлуатаційних характеристик.
 В процесі виконання роботи були досліджені процеси формування керамік та металевих композитів з участю синтезованих дисперсних порошкових лігатур утворених в результаті високотемпературної взаємодії оксидів металів з нанодисперсним порошком нестехіометричного карбіду кремнію. Використання традиційних методів спікання та різних методів формування розплавів дозволили виявити закономірності структуроутворення перспективних керамік та металевих композитів. Сформовані порошкові дроти на основі синтезованих дисперсних порошкових лігатур дозволили дослідити процеси структуроутворення перспективних наплавок та реалізувати метод отримання гранульних матеріалів. Досліджені процеси зміцнення піноскла шляхом введення в структуру синтезованих високодисперсних композиційних порошкових лігатур. 
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