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РЕФЕРАТ 
 Мета роботи-розробка технології процесів консолідації та деформування наноструктурованих порошкових матеріалів на основі алюмінієво-магнієвих сплавів, отриманих методами порошкової металургії з забезпеченням надшвидкої кристалізації розплаву. 
Об’єктом дослідження в науково-дослідній роботі є дослідження методів отримання водорозпилених порошків алюмінієвих сплавів, методів консолідації порошків та впливу режимів прокатки та екструзії на властивості матеріалу.
Розроблена технологія диспергування розплаву сплавів на основі алюмінію водою високого тиску, при якій забезпечується охолодження частинок порошку з швидкістю > 106 К/с. Визначено оптимальні параметри диспергування розплаву. Досліджена кінетика дегідратації і теплової сушки водорозпилених порошків. Оптимізовані режими ефективної і продуктивної дегідратації і сушки порошків із забезпеченням попередження теплових займань, визначені гранично припустимі значення температури сушки залежно від вмісту вологи в порошку.
Проведено дослідження впливу режимів деформації на структу-утворення і механічні властивості порошкових матеріалів на основі алюмінієво-магнієвих сплавів, отриманих методами надшвидкої кристалізації розплаву. В якості деформаційних технологій застосовувалися екструзія порошкових брикетів на смугу з подальшою її симетричною або асиметричною прокаткою. Вивчено вплив режимів симетричної і асиметричної прокатки на механічну властивості порошкового матеріалу АМr5 з добавками Zr і Sс. Показано, що застосування дробової прокатки стрічок з порошкових сплавів АМg5 дозволяє істотно підвищити пластичність матеріалу і чинить менший вплив на зміцнення. При цьому асиметрична прокатка більш ефективна, ніж сімметрична.
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