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 Робота являє успішне експериментально - теоретичне дослідження актуальних технологій і матеріалів. Розроблена магнетронна технологія може бути рекомендована після подальшого удосконалення для впровадження у виробництво. Теоретичні моделі, запропоновані в дослідженні, являють собою вагоме підгрунтя для інтерпретації властивостей наноструктурованих і аморфних покриттів. Тематичні завдання були виконані в повному обсязі. 
 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
 Результати можуть бути використані: при розробці новітніх надтвердих тонких покриттів; для пояснення властивостей гетероструктур та інтерфейсів, із котрих формуються нанокомпозити; в технології виготовлення товстих плівок для виготовлення датчиків, резисторів; при синтезі твердих об’ємних композитів на основі тугоплавких сполук. 
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РЕФЕРАТ 
  
 Мета роботи - вивчення механізмів формування наноструктури і її впливу на механічні і електрофізичні властивості плівкових і об’ємних композитів на основі тугоплавких сполук Ті,Nb,Аl,Ва,Lа,Sn з Si,В,С,N,0. 
 Об’єкт дослідженя - плівкові і об’ємні матеріали на основі сполук Ті,Nb,Аl,Ва,Lа,Sn з Si,В,С,N,0,  наноструктура, механічні і електрофізичні властивості.  
Методи дослідження - установка для дуального магнетронного розпилення, плазмохімічна установка, технологічне обладнання для виготовлення товстих плівок шляхом трафаретного друку, технологічна установка для синтезу об’ємних зразків. Для дослідження зразків використано: рентгеноструктурний аналіз, наноіндентування, трибологічні і адгезійні тести, оптичний профілометр, інфрачервона і рентгенелектронна спектроскопії, установки для дослідження електрофізичних властивостей, атомний силовий мікроскоп (АСМ). 
 Було вивчено: наноструктуровані NbN, Nb-Si-N, Nb-А1-N, Ті-Si-N, Ті-АІ-Si-В-N покриття; наношаруваті ТіN/SiС покриття. Запропоновано теоретичні моделі гетероструктур МN(М=Ті,Zг,Nb)/ХУ=ВN,АLN,SіС,SіN та твердих розчинів LаВ6- ВаВ6; Осаджено і вивчено тонкі аморфні SiCN плівки. З метою розробки ефективних матеріалів для чутливих елементів газових сенсорів виготовлено пасти та товсті плівки на основі нанодисперсного Sn0,97,Sb0,0302 мікродисперсного Sn02 та їх сумішей. Досліджено концентраційні залежності електроопору та знайдено поріг перколації. Проведено розрахунки за розробленою методикою та експерименти із застосуванням АСМ товщин нанорозмірних діелектричних прошарків, що зумовлюють функціональні властивості гранульованих товстих плівок. Проведено дослідження з лазерної обробки плівок. 
Об’ємні матеріали на основі ТіВ2-ТіSі2-АLN і Тi-Si-С формувалися шляхом баротермічної обробки вихідних сумішей в умовах високих тисків (5 ГПа) та температур. У таких термодинамічних умовах формувалися композиційні матеріали на основі дибориду титану, нітриду алюмінію та продуктів реакційних взаємодій: Ti5Si3; А12Ті05 та твердих розчинів ТіВ2 - ТіSі2. Виявлено особливості фазоутворення у зазначених системах при реакційних взаємодіях вихідних речовин та формування відповідних фізико-механічних характеристик отриманих керамічних композитів.
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