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СКОРОЧЕНИЙ ЗМІСТ ВИСНОВКІВ РЕЦЕНЗЕНТІВ. 

Тема включає чотири розділи, які об'єднує застосування високотемпературних потоків енергії як для отримання матеріалів і покриттів, так і для дослідження їх в цих умовах. Модернізовано обладнання для нанесення високотемпературних покриттів та проведення термоерозійних випробувань. Доопрацьована комп’ютеризована установка для визначення коефіцієнту теплопровідності та теплоємності нізькотеплопровідних матеріалів в вакуумі і в умовах атмосферному тиску.
Проведено дослідження теплофізичних характеристик зразків теплозахисних матеріалів в плазмовому потоці: вуглець-карбідокремнієвого матеріалу та зразків стільникових панелей при моделюванні факторів космічного простору. Результати використовуються в ДП «КБ «Південне» та при виконанні проекту програми БР7 “Надлегка теплозахисна система космічного застосування”. Видані рекомендації, що до застосування теплозахисних матеріалів в багаторазових космічних апаратах. 
 
ПРОПОЗИЦІЇ ПРО ПОДАЛЬШЕ ВИКОРИСТАННЯ РУЗУЛЬТАТІВ РОБОТИ. 

Методи і устаткування високотемпературного нагріву використовуються в IПМ НАН України для нанесення та дослідження теплозахисних і корозійностійких покриттів на нанодисперсні матеріали на основі BN - в ІМФ НАН України (Акт впровадження від 28.11.2014). Отримані результати також будуть використані при виконанні проекту програми FP7 “LIGHT-TPS” (FP-7 GA№ 607182).
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РЕФЕРАТ  

 Мета роботи - отримання покриттів та дослідження їх фізико-технічних властивостей при моделюванні умов експлуатації виробів РКТ та інших галузей. Вдосконалення процесів термічної переробки промислових відходів, отримання та дослідження шаруватих керамічних матеріалів з використанням концентрованої променевої енергії. 
Об'єкт дослідження - процеси, що мають місце при термоерозійній обробці зразків з висо котемпературної кераміки, високотемпературних технологіях отримання покриттів на керамічних та металічних матеріалах, при отриманні наноструктурних матеріалів і покриттів, при переробці промислових відходів з використанням концентрованих джерел енергії, при визначенні теплофізичних характеристик матеріалів в умовах, що моделюють орбітальний політ і входження в атмосферу,
Методи дослідження - радіаційний і конвективний нагрів, випробування при низьких та високих температурах, металографічний, мікрорентгеноспектральний, рентгеноструктурний і інші аналізи і дослідження.
Проведено дослідження термоерозійної стійкості ультра-високотемпературної кераміки: (УВТК) в двофазному газовому потоці при температурах 1200-1500 °С. Якісне порівняння отриманих даних з результатами випробувань в аналогічних умовах інших високотемпературних матеріалів (зокрема, карбідів кремнію і бору, нітриду кремнію, оксиду алюмінію, а також вуглець-вуглецевих композитів) дозволяє віднести досліджувану УВТК до матеріалів з найбільш високою ерозійною стійкістю.
Проведено апробацію конструкції модульного трибометра для встановлення адекватності результатів триботехнічних випробувань антифрикційних матеріалів в умовах лабораторії і ор бітального польоту при вакуумі до 10¯3 Па.
Дороблена комп’ютеризована установка для визначення коефіцієнту теплопровідності та теплоємності нізькотеплопровідних матеріалів до +300 °С в вакуумі і атмосферному тиску.
Проведено дослідження впливу танталу, кремнію та індію на формування на хімічний, фазовий і елементний склад та на морфологію отриманих дрібно- та нанодисперсних матеріалів та покриттів на основі нітриду бора. Аналіз досліджуваних властивостей та узагальнення результатів у порівнянні з властивостями інших аналогів говорить про неабиякий потенціал отриманих дрібно- та нанодисперсних матеріалів та покриттів тугоплавких сполук, синтезованих під дією концентрованого світлового випромінювання, оскільки вони суттєво відрізняються від дрібно- та нанодисперсних матеріалів та покриттів, що отримані низькотемпературними методами.
Виконано роботи по удосконаленню методик та проведено серію експериментів з термічної переробки зразків промислових відходів твердих сплавів різного хімічного складу, геометричних форм і габаритів; запропоновано розрахункові формули для оцінки ефективності процесів переробки. Проведено попередні дослідження можливості технологічного використань продуктів переробки відходів і отримано позитивні результати. Методи і устаткування високотемпературного нагріву використовуються в ІПМ НАН України для нанесення та дослідження теплозахисних і корозійностійких покриттів; нанодисперсні матеріали на основі BN - в ІМФ НАН України (Акт впровадження від 28.11.2014), результати визначення теплопровідності зразків стільникової теплоізоляції та вуглець-карбіді кремнієвих матеріалів - в ДП «КБ "Південне"» (Акт впровадження від 27.11.2014). Отримані результати також будуть використані при виконанні проекту програми FP7 “LIGHT-TPS” (FP GA№ 607182).
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