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В роботі виконано комплекс структурних досліджень особливостей контактної взаємодії   в умовах високих статичних тисків р = 7,7 ГПа і температур в діапазоні Т = 1500- 1800°С в системі „вюрцитний нітрид бору - алмаз” та формування фізико-механічних характеристик полікристалічних матеріалів. Вивчено вплив складу вихідної шихти, природи та дисперсності алмазної складової, а також параметрів процесу на виникнення твердого розчину. Встановлено, що основним фактором, який визначає формування твердого розчину в системі „вюрцитний нітрид бору-алмаз” є метастабільність вюрцитної фази нітриду бору і ії деформаційне перетворення в сфалеритну фазу безпосередньо в умовах контактної взаємодії з алмазом. На користь виникнення твердого розчину вуглецю в сфалеритному нітриді бору свідчить наявність взаємодії складових вихідної суміші порошків вюрцитного нітриду бору та алмазу з виникненням суцільних границь спряження і між фазних прошарків. Мікротвердість отримуваних фаз твердого розчину ВN-С, що виникає в результаті взаємодії складових суміші „вюрцитний нітрид бору -алмаз”, складає більше 80 ГПа по Віккерсу. Отримані в результаті проведених досліджень дані свідчать про їх новизну і заслуговують на позитивну оцінку.

Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
 Продовжити дослідження в даному науковому напрямку з метою створення нового класу композиційних матеріалів з підвищеними фізико-механічними характеристиками.
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РЕФЕРАТ 
  
Мета роботи - вивчення структурних основ формування твердого розчину В-N-С по міжзеренним границям в надтвердих матеріалах на основі порошків вюрцитного нітриду бору. 
 Об’єкт дослідження - процеси фазових та структурних перетворень в системі „вюрцитний нітрид бору - алмаз” під дією високих статичних тисків і температур. 
Проведеними роботами по пошуку технологічних прийомів та структурними дослідженнями показана можливість отримання надтвердого матеріалу в системі „вюрцитний нітрид бору - алмаз” з прошарками твердого розчину В-N-С, що виникає в результаті контактної взаємодії вихідних складових в умовах високих статичних тисків та температур. Безпосереднім підтвердженням контактної взаємодії алмазу з вюрцитним нітридом бору можуть слугувати встановлені, за допомогою методів просвічуючої електронної мікроскопії тонких фольг і реплік від натуральних поверхонь руйнування, а також растрової електронної мікроскопії зразків композиту, наявність в них суцільних міжфазних границь, формування проміжного прошарку між частками алмазу і матричною складовою BN та овалізація часток алмазу. Рентгенівськими дослідженнями композиції ВN-С підтверджено, що прошарки проміжного шару між частками є твердим розчином В-N-С та наведено чинники, які свідчать на користь механізму утворення твердого розчину внаслідок розчинення вуглецю в алмазоподібній гратці нітриду бору.  
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