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Рецензенти дають ПОЗИТИВНУ ОЦІНКУ роботі. Зазначають, що виконана робота спрямована на формування теоретичних засад розробки нових керамічних композиційних матеріалів у системах що забезпечують як високий рівень експлуатаційних характеристик так і легку вагу, що наразі стає важливим для реалізації цих матеріалів у деталях та вузлах сучасної техніки. Розроблено та досліджено НИЗКУ математичних моделей, які було реалізовано у пакети комп’ютерних програм, що дозволить шляхом обчислення багатьох фізико-механічних характеристик матеріалів та моделювання еволюції і структури і властивостей у базових фізико-хімічних процесах досягнути розуміння можливостей керування складовими технологій. Результати обчислювальних експериментів можуть бути використані як довідковий матеріал для широкого загалу матеріалознавців, а моделі та алгоритми імітаційного моделювання МОЖУТЬ слугувати доброю основою для використання їх для досліджень інших матеріалів означеного класу композитів.  
Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
Розроблені моделі, алгоритми імітаційного моделювання, мультімаштабне комп’ютерне моделювання можуть бути використані для досліджень інших матеріалів означеного класу композитів. Результати обчислювальних експериментів МОЖУТЬ бути використані як довідковий матеріал для широкого загалу матеріалознавців. 
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РЕФЕРАТ   
Мета роботи — одержання нових знань про закономірності та механізми деформації і руйнування легковагих композитних крихких матеріалів та нанокомпозитів конструкційного та функціонального призначення при квазістатичному та ударному навантаженні шляхом комп’ютерного моделювання на макрорівні (механіка суцільного середовища і метод фазових полів), мезорівні (метод клітинних автоматів і методи фрактальної геометрії), мікрорівні (розрахунки за первинними принципами і методи молекулярної динаміки).                                                                                                                Об’єкт дослідження — композитні легковагі матеріали з керамічними, металокерамічними та металічними матрицями.  Отримані результати: розроблено, досліджено та реалізовано у пакети комп’ютерних програм низку математичних моделей які з достатньою адекватністю відображають процеси формування структури, деформації та руйнування досліджуємого класу матеріалів. Спираючись на розроблені та аттестовані на модельних задачах пакети комп’ютерних програм (інколи імплементовані у загальновідомі пакети для наукових розрахунків) проведено значний об’єм спрямованих обчислювальних експериментів з дослідження властивостей означених матеріалів та їх поведінки у екстремальних умовах експлуатації. 
Ключові слова: КОМПОЗИТНІ КЕРАМІЧНІ МАТЕРІАЛИ, КРИСТАЛІЗАЦІЯ, ОБЧИСЛЮВАЛЬНИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ, МОЛЕКУЛЯРНА ДИНАМІКА, ФРАКТАЛЬНА РОЗМІРНІСТЬ, МЕТОД КЛІТИНКОВИХ АВТОМАТІВ. 
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