Звіт про науково-дослідну роботу:„Дослідження впливу структурних факторів на підвищення модуля пружності конструкційних вуглецьпластиків, що модифіковані наноструктурними наповнювачами " 
Мета роботи - розробити процеси отримання вуглецьмістких наноструктурних частинок – графенів, кристалічних(оніоноподібних) вуглецевих частинок і карбіду кремнію, визначити структуру частинок, і застосувати їх, а також, вуглецеві нанотрубки для наномідифікації епоксидного зв’язуючого у вуглецьпластиках, щоб перевірити вплив таких наповнювачів на підвищення модуля пружності  і міцності полімерних композитів. 
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Скорочений зміст висновків рецензентів.   
Важливою рисою роботи є її практична спрямованість: частина експериментів відбувалася безпосередньо в умовах дослідного виробництва ДП «Антонов»  з використанням матеріалів і обладнання, що застосовуються в авіаційній галузі.
Слід відмітити, що синтезовані в роботі продукти - вуглецеві наночастинки  рослинного походження становлять певний інтерес для застосування не тільки в ПКМ, але й в інших композитах, зокрема як домішки функціональних сталей (зносостійких) або кераміки. Тому отримані в роботі результати в подальшому необхідно розширяти на  інші групи сучасних матеріалів. На наш погляд, дуже перспективним є отримання графенів, оскільки ці частинки мають високий рівень взаємодії з поверхнею вуглецевих філаментів і є доступний технології  їх виготовлення з відходів деревини. Не менш цікавим є карбідокремнієві наночастинки, що були отримані в роботі і використані як нанонаповнювачі епоксидної матриці в ПКМ.  Значна частина роботи присвячена дослідженню технологічних аспектів отримання наномодифікованих вуглецьпластиків. Це дозволило скласти пропозиції щодо технологічного регламенту одержання цих матеріалів і очікувати реалізацію результатів роботи в умовах виробництва конструкційних вуглецьпластиків в авіаційнії галузі України. Робота виконана на достатньо високому науковому рівні і заслуговує позитивної оцінки. 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  
 Результати роботи можуть бути впроваджені в авіаційну і космічну галузь виробництва нових композиційних матеріалів з використанням доступних середньомодульних вуглецевих волокон, що можуть реалізувати в композитах підвищені конструкційні властивості. 
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                         РЕФЕРАТ 
Мета роботи- розробити процеси отримання вуглецьмістких наноструктурних частинок – графенів, кристалічних(оніоноподібних) вуглецевих частинок і карбіду кремнію, визначити структуру частинок, і застосувати їх, а також, вуглецеві нанотрубки для наномідифікації епоксидного зв’язуючого у вуглецьпластиках, щоб перевірити вплив таких наповнювачів на підвищення модуля пружності  і міцності полімерних композитів. Об’єкти дослідження- вуглецьмісткі наноструктурні частинки (графени, вуглецьоніоноподібний, карбід кремнію), які отримані в роботі шляхом піролізу і карбонізації стружки сосни, і вітчизняні багатостіночні вуглецеві нанотрубки, а також зразки полімерних композиційних матеріалів – вуглецьпластиків, що додатково до армування вуглецевими волокнами наповнені вище названими наноструктурними частинками. Методи дослідження- рентгенофазові, рентгеноструктурні, електронномікроскопічні, фізико-механічні випробування властивостей. 
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