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          Скорочений зміст висновків рецензентів. 
 Результати проведеного дослідження термодинамічних властивостей та фазових рівноваг різноманітних об’єктів у широких інтервалах температур і концентрацій представлено у шести томах заключного звіту, підготовленого колективом відділу фізичної хімії неорганічних матеріалів та співробітниками відділів-співвиконавців Інституту проблем матеріалознавства імені І. М. Францевича НАН України протягом трьох років (2013-2015). За цей час отримано великий об’єм цінної інформації.
Отримана наукова інформація - надійний довідниковий матеріал, який буде включений у відповідні довідники та бази даних. Представлені у звіті дані, а також конкретні рекомендації щодо їх використання для розробки нових матеріалів чи покращення існуючих, будуть корисні хімікам, фізикам та матеріалознавцям, які розробляють нові матеріали різноманітного призначення.
Рецензована робата - це продовження традиційних для відділу фізичної хімії неорганічних матеріалів систематичних досліджень фазових рівноваг та термодинамічних властивостей сплавів металічних систем. Враховуючи високий науковий потенціал колективу виконавців звіту, який рецензується, і актуальність роботи для сучасного матеріалознавства, вважаю за необхідне рекомендувати подальше продовження і розвиток таких досліджень. Безумовно, виконана робота заслуговує на високу оцінку.

               Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  
Нові дані щодо термодинамічних властивостей та діаграм стану можна рекомендувати до включення у відповідні довідники та бази даних. 
   Дані про реєстрацію роботи: № 0113U000310 

                       РЕФЕРАТ 
  Мета роботи - одержання нової наукової інформації про термодинамічні властивості сплавів та фазові рівноваги у багатокомпонентних системах, утворених РЗМ, d-металами та p-елементами; визначення областей можливого використання досліджених сплавів і формулювання відповідних рекомендацій на основі результатів дослідження властивостей, вибраних в залежності від очікуваного призначення (механічних, термомеханічних та інших). 
 Об’єкти дослідження - фазові рівноваги та діаграми стану четверної системи Ті-Аl-Nb-Сг, потрійних Аl-Мn-Fе, Аl-Ni (Ті, Рd)-Pt, АІ-Сг-Sі, Нf-Ru-Rh, Co-Ni-Zr, Тi-Со (Ni)-Sn, Сu (Ni)-Ті-Zг, Ті-АІ-С (Сг), Мо-Со (Nb)-В, та  подвійних систем Аl-Рt і Мо-В; термодинамічні властивості подвійних та потрійних сплавів РЗМ з 3d/-перехідними металами та алюмінієм Fе-Рr (Еu, Dу, Тb, Уb, Lu, Sс), Со-Рr (Sс, У), Аl-Nі-У (Се), Sс-Мn (Nі, А1), У (Се)-Ni; мікроструктура і кінетика росту боридних шарів на межі розділу сплаву Fе-5% (мас.) Сг з бором.
Методи дослідження - оптична та електронна мікроскопія (СЕМ, ТЕМ, ВРТЕМ); рентгенівська та електронна дифракція - рентгенівський фазовий аналіз (РФА), дифракція відбитих електронів; локальний рентгеноспектральний аналіз (ЛРСА); дисперсійна рентгенівська спектроскопія за довжиною хвилі (ДРСДХ); диференційний термічний аналіз (ДТА); високотемпературна калориметрія змішування ізопериболічного типу; хімічний аналіз; термодинамічне моделювання (АРDІС - ТhегmоСаlс).
Досліджено фазові рівноваги та вперше побудовані (або уточнені) діаграми стану четверної системи Ті-Аl-Nb-Сг та потрійних А1-Мn-Fе, А1-Ni (Ті, Pd)-Pt, АІ-Сг-Sі, Нf-Ru- Rh, Со-Nі-Zr, Ті-Со (Ni)-Sn, Сu (Ni)-Ті-Zг, Ті-АІ-С (Сг), Мо-Со (Nb)-В в широкому інтервалі концентрацій та температур (включаючи області кристалізації сплавів), які представлено у вигляді ізотермічних перерізів і політермічних розрізів, проекцій поверхонь ліквідусу і солідусу, діаграм плавкості, реакційних схем. Вперше визначено термодинамічні властивості подвійних та потрійних сплавів РЗМ з 3d-перехідними металами та алюмінієм Fе-Рr (Еu, Dу, Тb, Уb, Lu, Sс), Со-Рг (Sс, У), АІ-Nі-У (Се), Sс-Мn (Nі, А1), У (Се)-Ni. Виявлено 5 нових потрійних та одну подвійну сполуки, встановлено спосіб утворення і параметри стабільності. Ідентифіковано кристалічну структуру 4 потрійних і подвійної сполук. Виявлено нові квазікристалоутворюючі системи, жароміцні і жаростійкі сплави на основі АІ-Ті та МАХ-фаз, сплави за участю фаз Гейслера.
Ключові слова: ДІАГРАМА СТАНУ, ФАЗА, ФАЗОВІ РІВНОВАГИ, ТЕРМОДИНАМІКА, ТИТАН, АЛЮМІНІЙ, СКЛАДНОЛЕГОВАНИЙ СПЛАВ, КОМПОЗИТ, ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ.
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