Звіт про науково-дослідну роботу: „Розробка фізично обґрунтованих методів визначення характеристик пружності багатофазних порошкових матеріалів з урахуванням властивостей вихідних компонентів, технології виготовлення та особливостей експлуатації”
  Мета роботи - обґрунтування та створення експериментальних методів визначення характеристик пружності багатофазних порошкових матеріалів з урахуванням властивостей вихідних компонентів, технології виготовлення та особливостей експлуатації.
Терміни виконання наукової роботи: початок І кв. 2013 р. 
 закінчення IV кв. 2015 р. 
[bookmark: _GoBack]  Керівник роботи: Безимянний Юрій Георгійович, д.т.н., (Email:otdel57@ipms.kiev.ua)
Скорочений зміст висновків рецензентів.   
В роботі розв’язано актуальну проблему виявлення механізмів впливу на результати вимірювання динамічних характеристик пружності з їх використанням для підвищення точності, інформативності й вірогідності акустичних методів порошкових матеріалів. Робота виконана на високому науково-технічному рівні, має значну наукову і практичну цінність, заслуговує на подальший розвиток. 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  
Отримані в процесі роботи результати можуть бути використані на виробництві порошкових матеріалів - для підвищення достовірності значення їх характеристик пружності, при розробці нових матеріалів – для відпрацювання технології їх створення; в приладобудуванні - для розробки акустодіагностичної апаратури, заснованої на методах неруйнівного контролю підвищеної точності.
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 РЕФЕРАТ 
Мета роботи - обґрунтування та створення експериментальних методів визначення характеристик пружності багатофазних порошкових матеріалів з урахуванням властивостей вихідних компонентів, технології виготовлення та особливостей експлуатації.  Об’єкт дослідження - порошкові матеріали. Методи дослідження - фізичне моделювання експерименту; визначення характеристик пружності матеріалів статичними та акустичними (резонансним, імпульсним, спектральним) методами; статистичні методи обробки даних (дисперсійний, регресійний, кореляційний аналіз). У результаті досліджень виявлені та систематизовані фактори, які впливають на оцінку характеристик пружності багатофазних порошкових матеріалів при використанні акустичних вимірювань. Розроблена методологія застосування акустичних методів експериментальної оцінки модулів пружності багатофазних порошкових матеріалів, в основі якої лежить адаптація цих методів до особливостей будь-якого конкретного матеріалу для підвищення вірогідності та точності результатів вимірювань. Проведений цикл експериментальних досліджень на матеріалах з різними властивостями, в результаті якого встановлені причини великого розкиду даних, отриманих різними дослідниками, зі значень модулів пружності багатокомпонентних порошкових матеріалів та сформульовані умови отримання високої точності та інформативності величин динамічних характеристик пружності багатофазних порошкових матеріалів. Показана ефективність використання динамічних характеристик пружності для відпрацювання технології створення порошкових матеріалів. Отримали подальшого розвитку методи вимірювання динамічних модулів пружності порошкових матеріалів. Проведено розробки, які пройшли та готуються до апробації в умовах виробництва. Обґрунтовано напрямки подальших досліджень.
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