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Скорочений зміст висновків рецензентів.  
 
У рецензованій науково-дослідній роботі поставлено і вирішено завдання з одержання нових композиційних матеріалів на основі інтерметалідів для захисту різноманітних деталей суднобудівельної промисловості та гідроенергетичного обладнання від корозії та кавітаційного зношування. 
В роботі досліджено особливості змочування та контактної взаємодії в системах NiTi(Al)-MeB2. За результатами досліджень фізико-хімічної взаємодії розроблено композити на основі інтерметалідів NiAl та NiTi, досліджено їх структуру та склад. У даній НДР вивчено корозійну та кавітаційну поведінку вихідних інтерметалідів, а також композиційних матеріалів на їх основі у водних середовищах. 
Робота виконана на високому науковому рівні і заслуговує на подальше проведення наукових робіт в цьому напрямку.

 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  

 Напрямок роботи є перспективним, а отримані результати можуть бути використані у суднобудівельній промисловості.

 Дані про реєстрацію роботи: № 0116U004895
             РЕФЕРАТ
Об’єкт дослідження – композиційні матеріали на основі інтерметалідів NiTi та NiAl з добавками тугоплавких сполук.
Метою роботи є розробка нових композиційних матеріалів і покриттів на їх основі з високим рівнем корозійної та кавітаційної стійкості для захисту різноманітних деталей суднобудівельної промисловості та гідроенергетичного обладнання, плавучих нафто- і газодобувних платформ від гідро-абразивного зношування, а також від агресивної дії водних середовищ.
Методи дослідження – рентгенофазовий та мікрорентгеноспектральний аналізи, растрова електронна мікроскопія, методика проведення електрохімічнихт та кавітаційних випробувань.
Вивчено закономірності фазо- та структуроутворення композиційних матеріалів на основі інтерметалідів NiTi та NiAl з добавками тугоплавких сполук, визначено склад та оптимальні співвідношення структурних складових для розробки матеріалів систем NiAl(NiTi)-Ti(Cr,Zr)B2 з різним вмістом тугоплавкої фази (15-45 мас.%) – для підвищення корозійної та кавітаційної стійкості різних конструкцій в умовах агресивних водних середовищ, зокрема у морській воді. Завдяки розробці таких матеріалів та покриттів на їх основі надається можливість також підвищити надійність та ресурс роботи деталей суднобудівельної техніки та гідроенергетичного обладнання у цілому.  
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