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В роботі на високому експериментальному рівні вивчено закономірності формування структури складових паливної комірки та впливу взаємної дифузії складових на властивості КГЖ, що дозволяє передбачати робочі характеристики пристрою та ефективно корегувати склад складових. Це може дозволити збільшити ресурс КПК, а отже знизити ціну за рахунок збільшення терміну ефективної експлуатації.
В роботі встановлено, що в діапазоні температур 400 - 900 °С електроліти 1Се10Sс82 мають високо та низькотемпературні енергії активації руху іонів в кристалі. В ході дослідження дифузійних процесів між складовими паливної комірки було встановлено, що водень сприяє дифузійним процесам, навіть при порівняно низьких температурах (600 °С). 
 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
  
Результати роботи мажуть бути використані при виробництві керамічних паливних
комірок та паливно-комірчаних систем на їхній основі. 
   Дані про реєстрацію роботи: № 0112U002093
            РЕФЕРАТ   

Об’єктом дослідження є закономірності формування будови керамічного електроліту складу 1Ce10ScSZ (1-мол. % Ce – 10-мол. % Sc – 89-мол. % ZrO2) та її впливу на його механічну поведінку і киснево-йонну провідність.
Метою дослідження є структурна оптимізація паливної комірки з керамічним електролітом 1Ce10ScSZ та створення теорії структурної чутливості його механічної поведінки і киснево-йонної провідності.
Методи дослідження: просвічуюча і скануюча електронна мікроскопія, х-променевий фазовий аналіз, випробування на міцність при двовісному згині, імпендансова спектроскопія, оцінка щільності, математичне моделювання.
Вважаючи процеси консолідації порошків та вдосконалення структури їхньої кераміки термоактивованими, винайдено співвідношення, які встановлюють залежності міцності від розмірів зерен / субзерен, поруватості, якості меж поділу, механізмів руйнування та температури спікання.
Створено феноменологічну теорію утворення структури керамічного і плівкового, осадженого за допомогою електронного променя, електроліту 1Ce10ScSZ під дією особливостей вхідного матеріалу, теплової і механічної енергії, та структурної чутливості його механічної поведінки і киснево-йонної провідності. Розроблені уявлення базуються на даних щодо стану внутрішніх меж поділу, нано- і мікромеханізмів руйнування та розміру складових структури і поруватості, які є характерними для спечених матеріалів.
Створено концепцію оптимізації будови керамічної паливної комірки. 
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