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  Отримані результати вражаючі:	наприклад, вперше обгрунтовано доведено, щобіотрансформація імплантованої синтетичної біокераміки здатна повністю відновити будову інтактної кісткової тканини і кістковий мозок у ній. Такі дослідження не просто актуальні, а конче потрібні нашій державі.
Отримані результати синтезу чистих і легованих фосфатних фаз безперечно мають важливе наукове, окрім практичного, значення. Робота безумовно заслуговує найвищої оцінки і побажання обов’язково продовжувати дослідження, тому що саме цей напрямок найбільш перспективний для вирішення багатьох проблем не тільки кісткової хірургії, але й багатьох інших галузей сучасної медицини і біології.
Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  
Отримати дозвіл на клінічне використання нових розроблених матеріалів, використовувати їх у всіх профільних медичних закладах України. 
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РЕФЕРАТ 
  Об’єкти дослідження - леговані біоактивні кераміки, порошки і композити на основі фосфатів кальцію, біостекол і біоситалів.
Мета роботи -  удосконалення синтезу і властивостей біоактивних кальційфосфатних керамік і композитів з них для замінників кісток.
Методи дослідження - хімічні, спектральні, рентгенівські і механічні методи, електронна і оптична мікроскопія, ІЧС, ЕПР, ЯМР, ДТА, , біологічні тести in vivo, експерименти in vivo, клінічні дослідження.
Результати дослідження - розроблені і удосконалені процеси синтезу легованих біоактивних керамік, досліджена структура твердих розчинів, in vivo доведена можливість відновлення кістки і кісткового мозку внасідок біотрансформації синтезованих матеріалів, клінічне застосування підтвердило їх високу ефективність.
Отримано кальційфосфатну біокераміку на основі біогенного гідроксиапатиту (кісткової золи) та монетиту, композити з цієї кераміки і скла, досліджені структурні і фазові перетворення при їх спіканні, механічні властивості поліфосфатних керамік, відібрані перспективні матеріали. Рекомендації щодо використання результатів роботи - застосування всіх отриманих результатів здатне суттєво збільшити ефективність синтетичних замінників кісток і покриттів на їх основі. Прогнозні припущення щодо розвитку об’єктів дослідження - розвиток цих досліджень вкрай важливий для прогресу методів хірургії і терапії кісток. Ключові слова: КАЛЬЦІЙФОСФАТНІ БІОАКТИВНІ КЕРАМІКИ І КОМПОЗИТИ, ВІДНОВЛЕННЯ КІСТКИ, ЛЕГОВАНІ БІОАКТИВНІ КЕРАМІКИ, СТРУКТУРА ТВЕРДИХ РОЗЧИНІВ, БІОАКТИВНІ ПОКРИТТЯ. 
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