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         РЕФЕРАТ  

 Об’єкт дослідження — хімічні і фізико-хімічні процеси при застосуванні хімічних, фізико-хімічних та атомно-спектрометричних методів аналізу елементного складу неорганічних матеріалів (мас-спектрометричного з жевріючим розрядом, емісійного спектрального із іскровим збудженням спектрів), а також кінетика швидкого розтікання краплі розплаву.
Мета роботи - створення методик емісійного спектрального та мас- спектрометричного аналізу сапфіру високої чистоти; аналіз кінетики реакцій в рамках теорії перехідного стану; розробка методики визначення складу порошків та фаз у системі А1-В-С; розробка методики синтезу і рафеноподібного нітриду бору, а також методики селективного визначення вуглецевих наноформ в їх суміші.
Методи дослідження - математичне моделювання та експериментальне дослідження параметрів іскрової плазми в повітрі з електродами із нержавіючої сталі; математичне моделювання та експериментальне дослідження мас-спектрів на приладі з високою роздільною здатністю VG9000 при катодному розпиленні монокристалів сапфіру; розрахунки кінетики швидкого розтікання краплі металів по поверхні металів і керамічних матеріалів; аналіз механізму хімічних реакцій боратної кислоти та карбаміду з утворенням ВN; розрахунок зв’язку між діаметром частинок графеноподібного нітриду бору і кількістю вільних зв’язків на периметрі макромолекул, селективне окиснення вуглецевих матеріалів з кулонометричним визначенням СO2. В роботі вперше встановлений кількісний зв’язок між потужністю розряду, швидкістю ерозії багатокомпонентних електродів та тиском, параметрами і складом плазми іскрового розряду та інтенсивністю спектральних ліній атомів, та іонів. Проаналізовано мас-спектр плазми жевріючого розряду та створений атлас молекулярних інтерференцій при аналізу сапфіру, знайдені коефіцієнти відносної чутливості ізотопів. Показано, що кінетика швидкого розтікання краплі може бути описана з використанням уточненої теорії абсолютних швидкостей реакцій.
Запропонована хімічна модель утворення нанорозмірних частинок порошків графеноподібного ВN борато-карбамідного походження. Розглянуто механізм формування двомірної гексагональної гратки графему та графеноподібного ВN при ланцюгових розгалужених реакціях за вільно- радикальними механізмами. Розглянута роль попередників реакцій полімеризації з вільно-радикальними парами при утворення планарних частинок ВN.
Розроблена методика визначення елементного складу порошків боридів алюмінію та вуглецю, а також методика прямого визначення вуглецевих наноформ присутніх як домішки вільного вуглецю у порошках промислового карбіду бору. Розроблена селективна хімічна методика визначення вмісту поперечно-шарових вуглецевих волокон в матеріалах нановуглецю методом окиснення в потоці 02 та кулонометричного вимірювання С02, встановлені температури фази швидкого окиснення ряду вуглецевих наноформ, в тому числі поперечно-шарових графеноподібних нановолокон промислової вуглеграфітової тканини ацетатцелюлозного піролітичного походження.
Запропоновані методики створюють теоретичний фундамент атомно- спектрометричних методів елементного аналізу неорганічних матеріалів, підвищують їх точність та експресність, суттєво розширюють можливості існуючих інструментальних методів атестації вуглецевих наноматеріалів, створюють основу для удосконалення методів синтезу та очистки порошків кераміки на основі додекабориду алюмінію.
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