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Скорочений зміст висновків рецензентів.  

Рецензенти дають позитивну оцінку роботі. Зазначають, що дослідження виконано на усій шкалі структурних рівней за чіткою схемою підготовки, проведення та аналізу результатів спрямованого обчислювального експерименту. Робота багатопланова. Її результати зафіксовані у висновках є дуже вагомими як для фізики твердого тіла так і практичного матеріалознавства. Низку цікавих результатів отримано шляхом першопринципних розрахунків та молекулярно-динамічним моделюванням. Атомний рівень досліджуємих процесів доведено до вирішення конкретних задач розробки нових матеріалів. Дуже вагомий перелік публікацій за темою мають високий науковий рівень. Це дає підставу для їх схвалення і рекомендації продовження цього напрямку досліджень.

 Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  

 Розроблені моделі, алгоритми, програми імітаційного моделювання, мультімаштабне комп’ютерне моделювання можуть бути використані для досліджень інших матеріалів означеного класу композитів. Результати обчислювальних експериментів можуть бути використані як довідковий матеріал для широкого загалу матеріалознавців. 
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РЕФЕРАТ

Об’єкт дослідження — гетерофазні композитні матеріали конструкційного та захисного призначення в т.ч. евтектичні. 
Мета  роботи —  одержання  нових  знань  про  закономірності  формування фізико-механічних властивостей, властивостей інтерфейса та структуроутворення в гетерофазних композитних матеріалів конструкційного та захисного призначення; в вивченні та дослідженні механізмів деформації і руйнування цих матеріалів при квазістатичному та ударному навантаженні, при температурних впливах і дії агресивних середовищ.

Методи дослідження — фізико-математичне та комп’ютерне моделювання на макрорівні (механіка суцільного середовища і метод фазових полів), мезорівні (методи фрактальної геометрії), мікрорівні (першопринципні розрахунки і методи молекулярної динаміки). Отримані результати: розроблено сукупності моделей для визначення властивостей, закономірностей та механізмів руйнування гетерофазних композитних матеріалів конструкційного і функціонального призначення при квазістатичному та ударному навантаженні шляхом комп’ютерного моделювання на макрорівні, мезорівні, мікрорівні. Проведено серії спрямованих обчислювальних експериментів з дослідження властивостей означених матеріалів та їх поведінки у екстремальних умовах експлуатації. Ключові слова: МОДЕЛЬ, ГЕТЕРОФАЗНІ КОМПОЗИТНІ МАТЕРІАЛИ, ІНТЕРФЕЙС ФАЗ, ОБЧИСЛЮВАЛЬНИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ, ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, МОЛЕКУЛЯРНА ДИНАМІКА, ПСЕВДОПОТЕНЦІАЛ, КРИСТАЛІЗАЦІЯ, КОНТАКТНА ВЗАЄМОДІЯ, ТЕОРІЯ ФАЗОВИХ ПОЛІВ, АДГЕЗІЯ.
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