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Скорочений зміст висновків рецензентів.  

 1) НДР складається з шести розділів, в яких послідовно викладено аналіз композиційних матеріалів на основі інтерметаліду NiAl, досліджено вплив методу отримання КПМ на структуру композиційних газотермічних покриттів на основі інтерметаліду NiAl, проведені комплексні триботехнічні дослідження розроблених плазмових та електроіскрових покриттів та досліджені високотемпературні фізико-механічні властивості композиційних матеріалів в широкому діапазоні температур. 
Робота містить цілий ряд взаємодоповнюючих досліджень з використанням різноманітних сучасних методів та методик, які дозволили отримати нові матеріали та оцінити перспективні умови та галузі їх застосування.
	2) В роботі наведений детальний аналіз літературних даних щодо розробки композиційних порошків на основі інтерметаліду NiAl для нанесення газотермічних та електроіскрових покриттів; представлені результати глибоких експериментальних досліджень структури, фазового складу та властивостей композиційних покриттів системи NiAl-CrB2. Проведений в роботі комплекс досліджень зносо- та корозійної стійкості, механічних властивостей дозволив визначити основні об’єкти для подальшої реалізації розроблених покриттів. 
	Науково-дослідна робота має раціональну компоновку, яка забезпечує необхідну інформативність та ілюстративність. Вірогідність і обгрунтованість отриманих результатів забезпечується використанням сучасних експериментальних та аналітичних методів та методик досліджень, а також узгодженням експериментальних даних. 
	Розроблений композиційний матеріал NiAl-15CrB2 рекомендується використовувати для нанесення методами газотермічного напилювання чи електроіскрового легування зносостійких покриттів, призначених для роботи в умовах високотемпературного тертя (T=500÷800 °С).

Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  

 Напрямок роботи є перспективним, а отримані в результаті виконання роботи результати можуть бути використані в галузі аерокосмічного матеріалознавства.
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                   РЕФЕРАТ  

Об’єкт дослідження – композиційні компактні та порошкові матеріали на основі системи «інтерметалід NiAl – CrB2», а також покриття з них для захисту деталей, що працюють в умовах високих температур.
Мета роботи – розробити нові корозійно- та зносостійкі матеріали для нанесення захисних покриттів з підвищеними експлуатаційними характеристиками.
Методи дослідження – хімічний та фазовий склад компактних та порошкових композиційних матеріалів і покриттів, поверхонь зламів, продуктів окиснення і доріжок тертя досліджували за допомогою рентгенофазового та мікрорентгеноспектрального аналізу, електронної мікроскопії, оптичної металографії, використовуючи мікроскопи МИМ 6, РЕМ–106И і JEOL JAMP-9500. Дюрометричний аналіз проводили на мікротвердомірі ПМТ-3; подрібнювання і змішування порошкових сумішей здійснювали в планетарному млині «Санд-1»; гаряче пресування здійснювали на установці СПД-120; межа текучості та міцність на вигин встановлювалися на випробувальній машині НИКИМП типу 1231-У-10; композиційні покриття наносили методами плазмового напилювання на установці УПУ-3Д; триботехнічні характеристики отриманих композиційних покриттів встановлювали за схемою «pin-on-disc» на машині тертя МТ-68, розробленою в ІПМ ім. І.М. Францевича НАН України.
За різними технологіями отримані компактні та порошкові композиційні матеріали на основі інтерметалідів. Досліджено структуру та фазовий склад композитів. Обрано оптимальний метод отримання КМ, визначено оптимальний склад та співвідношення компонентів тугоплавкої та металевої фаз у композиційних матеріалах.
На основі результатів виконаних досліджень отримано нові порошкові композиційні матеріали для нанесення захисних газотермічних покриттів на поверхні деталей, що зазнають значного зношування в процесі експлуатації. 
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