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 Одержана наукова інформація є надійним довідниковим матеріалом, який буде включений у відповідні довідники та бази даних. Представлені у звіті дані, а також конкретні рекомендації щодо їх використання для розробки нових матеріалів чи покращення існуючих, будуть корисні для хіміків, фізиків та матеріалознавців, які розробляють нові матеріали різноманітного призначення.
Рецензована робота є продовженням традиційних для відділу фізичної хімії неорганічних матеріалів систематичних досліджень фазових рівноваг та термодинамічних властивостей сплавів металічних систем. З урахуванням високого наукового потенціалу колективу виконавців звіту, що рецензується, і актуальності роботи для сучасного матеріалознавства, вважаю за необхідне рекомендувати подальше продовження і розвиток таких досліджень. Вважаю, що виконана робота заслуговує на високу оцінку.
Одержані дані становлять значний внесок у фізико–хімічний фундамент сучасного матеріалознавства і переконливо свідчить про великий науковий потенціал колективу виконавців. Усе це є підставою рекомендувати подальший розвиток робіт у цьому напрямку як одному з пріоритетних у матеріалознавстві.

 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи. 
 Нові дані щодо діаграм стану та термодинамічних властивостей можна рекомендувати до включення у відповідні довідники та бази даних.
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РЕФЕРАТ  
Об’єкт дослідження — сплави систем Al–Ti–Mo (Pt), Ru–Rh–Ir, Al–Cr–Co, TiZrNi (Cu), CrAlC, Ti–Со–Sn, Ti–V (Cr)–Si, Co–Zr, Ni–Zr та ZrCo–ZrNi; бінарні розплави Ni–Nd (Sm, Eu, Yb, Lu), Ti (Cr, Mn, Ni)–Sb, Ce–Sn, потрійні розплави Ce–In (Sn, Sb)–Ni,
 Ce–Mn–Sb, Al–Ag–Yb.
Мета роботи — одержання нової наукової інформації про та фазові рівноваги у багатокомпонентних системах, утворених 3d- та 4d-металами і алюмінієм з бором, вуглецем, оловом, рідкісноземельними та іншими елементами та термодинамічні властивості сплавів; визначення областей можливого використання досліджених сплавів і формулювання відповідних рекомендацій на основі результатів дослідження властивостей, вибраних в залежності від очікуваного призначення: композиційних на основі наноламінатів (MAX-фаз); титан-алюмінідів та інших металідів і багатокомпонентних твердих розчинів як конструкційних та функціональних матеріалів з особливими властивостями.
Методи дослідження — мікроструктурний (МСА), рентгенівський фазовий (РФА), локальний рентгеноспектральний (ЛРСА), диференційний термічний (ДТА) аналізи; Пірані–Альтертума; скануюча електронна мікроскопія (СЕМ); енергетично–дисперсійна рентгенівська спектроскопія (ЕДРС); диференційна скануюча калориметрія (ДСК); термодинамічне моделювання методом CALPHAD; високотемпературна калориметрія змішування ізопериболічного типу; розрахунки за вдосконаленими авторами моделями — ідеальних асоційованих розчинів, “геометричними” і Редліха-Кістера.
Досліджено фазові рівноваги та вперше побудовані (або уточнені) діаграми стану потрійних систем Al–Ti–Mo (Pt), Hf–Pd–Pt, Ru–Rh–Ir, Al–Cr–Co, TiZrNi (Cu), CrAlC, Ti–Со–Sn, Ti–V (Cr)–Si, ZrCoNi та подвійних Co–Zr і Ni–Zr в широкому інтервалі концентрацій та температур (включаючи області кристалізації сплавів), які представлено у вигляді ізотермічних перерізів і політермічних розрізів, проекцій поверхонь ліквідуса і солідуса, діаграм плавкості, реакційних схем. В рамках CALPHAD–процедури отримано термодинамічний опис потрійних систем Al–Ti–Mo і TiFeB у повному концентраційному інтервалі. Проведено критичний огляд літературних даних щодо фазових рівноваг у потрійній системі Hf–Pd–Pt. Вперше визначено термодинамічні властивості бінарних розплавів Ni–Nd (Sm, Eu, Yb, Lu), Ti (Cr, Mn, Ni)–Sb, Ce–Sn та потрійних розплавів Ce–In (Sn, Sb)–Ni, Ce–Mn–Sb і Al–Ag–Yb. Виявлено 3 нових потрійних сполуки, встановлено спосіб їх утворення і параметри стабільності. 
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