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           Скорочений зміст висновків рецензентів.  
Підкреслюється  актуальність теми,  перелічені окремі результати,  які заслуговують на   увагу.  Відзначається  високий  науковий рівень роботи і безсумнівно важливі для матеріалознавства результати  НДР.  
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Рекомендувати продовжити роботи в напрямку вивчення високотемпературних властивостей високоентропійних деформованих сплавів. 
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               РЕФЕРАТ 
 
Об’єкт дослідження – створення наукових основ підвищення високотемпературних властивостей високоентропійних сплавів за рахунок ентальпії змішування, дисторсії гратки та стійкості структури.
Мета роботи – вивчення впливу стабільності структури, ентальпії змішування, дисторсії гратки твердих розчинів ВЕС при різних режимах отримання та обробки на жароміцність. Дослідження термічної стабільності структури в ВЕС.  Вивчення кінетики рекристалізації в деформованих ВЕС.
Методи дослідження – рентгенівський структурно-фазовий аналіз; оптична мікроскопія; скануюча електронна мікроскопія (включаючи локальний рентгеноспектральний мікроаналіз); трансмісійна електронна мікроскопія; Оже-спектроскопія, електронографія, вимірювання твердості, довготривалої твердості.
Встановлено вплив  ентальпії змішування та дисторсії на характеристики жароміцності в твердорозчинних  високоентропійних сплавах з кристалічною ОЦК та  ГЦК гратками.  Досліджено термічну стабільність фазового складу та структури в  твердорозчинних  високоентропійних сплавах з кристалічною ОЦК та  ГЦК гратками. Досліджено особливості  термічних мікромеханізмів зміцнення твердих розчинів  ВЕС. Вивчені властивості зерен  та їх границь у литих ВЕС. 
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