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      Скорочений зміст висновків рецензентів.   

 Рецензенти дають позитивну оцінку роботі. Зазначають, що дослідження виконано на усій шкалі структурних рівней за чіткою схемою підготовки, проведення та аналізу результатів спрямованого обчислювального експерименту. Робота є багатоплановою. За результатами моделювання на атомному рівні авторами розроблено методику оцінки експлуатаційних характеристик композиційних матеріалів з використанням цих сполук. Згідно з наведеними в звіті розрахунками очікується високий рівень питомих фізико-механічних властивостей. Результати є важливими для розроблення нових надлегких матеріалів у тому числі для бронезахисту та захисту поверхонь гіперзвукових транспортних засобів. Дуже вагомий перелік публікацій за темою мають високий науковий рівень. Це дає підставу для їх схвалення і рекомендації продовження цього напрямку досліджень.
 
Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  
 Розроблені сукупності фізичних і математичних моделей для визначення властивостей, закономірностей та механізмів  руйнування композитних матеріалів на основі високобористих сполук з ікосаедричними структурними фрагментами конструкційного і функціонального призначення при квазістатичному та ударному навантаженні шляхом комп’ютерного моделювання на макрорівні, мезорівні, мікрорівні стануть основою теоретичної бази створення конструкційних та функціональних композиційних наноматеріалів, експлуатаційні характеристики яких будуть більш високими ніж у існуючих.
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     РЕФЕРАТ   

Об’єкт дослідження-  композитні матеріали конструкційного та функціонального призначеня
з керамічними, металокерамічними та металічними матрицями.
Мета роботи- розробка основних принципів комп’ютерного конструювання нових  
перспективних керамічних матеріалів на основі тугоплавних сполук та побудови алгоритмів їх організації.
Методи досліджень - комп’ютерне моделювання,     рентгеноструктурний   та хімічний аналіз. За результатами імітаційного моделювання фрагментів структури бору, 
 борида алюмінію і борида магнію квантово- хімічними методами з перших принципів у рамках кластерного підходу,
розраховані значення хімічної твердості по Віккерсу розглянутих матеріалів.
Показана кореляція мультифрактальних характеристик зразків осадженого магнетронним розпиленням  титану з міцностними характеристиками.
Запропонована і протестована методологічна блок-схема вирішення   задачі отримання кераміки на основі AlB12C2 та її випробувань.
Розроблено методику для визначення модулів пружності, твердості, 
 межплинності матеріалів і характерного розміру пластичної зони ударостійких 
 матеріалів на основі тугоплавких сполук приладами інструментального індентування з безперервним записом діаграм:сила, що діє на індентор – зближення індентора і зразка.
Ключові слова: ТУГОПЛАВКІ СПОЛУКИ, BIG DATA, МАТЕРІАЛИ-ПРОТОТИПИ, КРИСТАЛІЗАЦІЯ, ЕВТЕКТИКА, САМООРГАНІЗАЦІЯ АТОМІВ, ОБЧИСЛЮВАЛЬНИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ.
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