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Скорочений зміст висновків рецензентів.  
 
 Науково-дослідна робота виконана на високому науковому рівні, результати досліджень можуть використовуватись в основі розробки концепсії отримання композиційних надтвердих матеріалів з підвищеними службовими характеристиками. Звіт рекомендується до затвердження Вченою радою ІПМ НАН України.

       Пропозиції про подальше використання результатів роботи.  

      Отримані дані досліджень можуть бути використані на підприємствах  машинобудування та гірничо-металургійного комплексу.
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            РЕФЕРАТ  

Об’єкт дослідження – процеси структуроутворення та формування фізико-механічних властивостей системи «вюртцитний нітрид бору – алмаз –диборид титану» під дією високих тисків та температур.
Мета роботи – розробка науково обґрунтованого підходу до створення композиційних надтвердих матеріалів на основі твердих розчинів в системі «алмаз – диборид титану – щільні модифікації нітриду бору». 
Дослідженнями впливу технологічних умов отримання композитів системи «вюртцитний нітрид бору – алмаз – TiB2», шляхом спікання при високих тисках і температурах, на структуроутворення матеріалу, встановлено формування різних його мікроструктурних типів в залежності від фазового складу та дисперсності алмазної складової, співвідношення компонентів суміші у вихідному стані та р – Т параметрів процесу спікання. Вивчено кінетику ущільнення порошкових систем «вюртцитний нітрид бору – алмаз – TiB2» в присутності алмазів різної дисперсності, особливості формування мікротвердості отримуваних композитів системи В-N-С. 
Проведено експериментальне дослідження антифрикційних та різальних властивостей композитів на основі фаз високого тиску вуглецю, дибориду титану та нітриду бору.
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