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                  РЕФЕРАТ 

	Метою даної роботи є оцінювання потенціалу науково-технічних результатів виконання тематики інституту щодо участі в міжнародних грантових програмах, зокрема у програмі Горизонт Європа та програмах спільних ініціатив, розробка покрокових рекомендацій з підготовки проектних пропозицій, моніторинг відкритих конкурсів  та програм з міжнародного співробітництва та інформаційна підтримка підготовки проектних пропозицій.  
Для досягнення цієї мети було проведено удосконалення електронного ресурсу, який містить базу даних про завершені роботи  Інституту, та його поповнення даними за період 2019-2021рр.
Моніторинг тематичних відкритих та майбутніх конкурсів програми Горизонт Європа було здійснено за робочими програмами кластерів 7 «Цифрові технології, промисловість та космос», 8 «Клімат, енергетика та мобільність»   2021-2024рр.,  а також матеріалів спільних партнерських ініціатив «Чиста авіація» та «Чистий водень». 
Оскільки відповідність наукових   результатів європейським стратегічним цілям та задачам є обов’язковою вимогою підготовки  проектної пропозиції, було проаналізовано основні європейські програмні документи: Європейський Зелений курс (European Green deal plan), Стратегічний європейський науковий план 2021-2026, (Science Europe strategy plan 2021-2026), Стратегічний план програми Горизонт Європа 2020-2024, (HE Strategic plans 2024) та ін. 
Аналіз результатів профінансованих проектів європейських рамкових програм з наукових досліджень та інновацій РП7, Горизонт 2020 та Горизонт Європа, здійснений за допомогою даних та аналітичних інструментів бази проектів CORDIS, дозволив не тільки розглянути результати профінансованих розробок, а й створити  базу  даних потенційних партнерів, визначити рекомендовані типи конкурсів, схеми їх фінансування та інше.  
На основі аналізу наукової тематики Інституту, міжнародних стратегічних документів у галузі матеріалознавства, відкритих та майбутніх конкурсів програми Горизонт Європа та спільних ініціатив міжнародного партнерства та досвіду представлення результатів на брокерських заходах створені профілі наукових розробок та сформовано практичні рекомендації щодо перспектив їх подальшого  просування з метою поширення участі Інституту у міжнародних проектах. Ключові слова: Горизонт Європа, 
Проекти CORDIS, передові матеріали, перспективні технології.
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